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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 29. června  

2:27 Dopravní nehoda – Mezi obcemi Litvínovice a Šindlovy Dvory havaroval osobní 

automobil, jehož řidič nezvládnul řízení a narazil do stromu. Když na místo přijeli 

profesionálové ze stanice České Budějovice, byl řidič již mimo havarovaný vůz. 

Hasiči provedli zajištění vozidla a po příjezdu ZZS jim předali zraněného. Po 

ukončení zásahu jednotkou PO si nehodu k dalšímu šetření převzala Policie ČR. 

5:21 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody, tentokráte s vyproštěním 

řidiče, řešila u obce Čejkovice opět profesionální jednotka ze stanice České 

Budějovice. Kromě vyproštění zraněného hasiči provedli u vozu protipožární 

opatření a po předání zraněného zdravotníkům ZZS místo nehody krátce před šestou 

hodinou opustili. Nehodu na místě šetřila Policie ČR.  

7:25 Technický zásah – V Nádražní ulici v Českých Budějovicích čerpala profesionální 

jednotka HZSP SŽDC vodu v areálu depa. 

11:31 Technický zásah – V Prachatické ulici č. p. 1664 v Českých Budějovicích eviduje 

českobudějovická profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

18:21 Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří bytu vyjela tatáž jednotka 

do České ulice č. p. 195/20 také v Českých Budějovicích. Zde však nezasahovala, 

osoba uvnitř zásah odmítla z důvodu možného poškození zámku. 

18:29 Technický zásah – Jednotka SDH obce Mladošovice vyjela ve své obci 

k ohlášenému požáru osobního automobilu. Požár byl uhašen ještě před příjezdem 

hasičů přenosným hasícím přístrojem. Jednalo se o osobní automobil určený 

k likvidaci, požárem tudíž nevznikla žádná škoda.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 29. června  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 29. června  

4:07 Únik nebezpečných látek – Na základě ohlášení Městské policie Třeboň čistila 

třeboňská profesionální jednotka v Lesní ulici v Třeboni vozovku od oleje. Skvrnu 

neznámého původu od rozměrech cca 1 x 1 metr hasiči vyčistili pomocí sorbentu. 

6:59 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Jindřichův Hradec likvidovali na 

kruhovém objezdu u Hypernovy v Rezkově v Jindřichově Hradci následky dopravní 

nehody motocyklu. Zásah hasičů trval cca deset minut. 

7:34 Dopravní nehoda – U další dopravní nehody zasahovala profesionální jednotka ze 

stanice Třeboň, a to na vyžádání ZZS u Lomnice nad Lužnicí, kde narazilo osobní 

auto do stromu. Když hasiči přijeli na místo, byly obě zraněné osoby již ošetřovány 

zdravotníky ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a provedli kontrolu 



úniku provozních látek. U nehody zasahoval také vrtulník LZS. Odtah vozu si zajistí 

sám majitel, hasiči se proto před půl devátou vrátili na základnu. 

15:35 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě, otevřeli 

na sídlišti Vajgar č. p. 660 v Jindřichově Hradci místní profesionální hasiči. 

17:24 Technický zásah – Jednotka SDH obce České Velenice byla vyslána do areálu SOU 

v Českých Velenicích, kde se na zahradě pohybovala malá divoká labuť. Na místo 

byli přizváni pracovníci záchranné stanice z Třeboně. Hasiči poté společně 

s pracovníky záchranné stanice labuť odchytli. Zásah byl ukončen v 18:15 hodin. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 29. června 

13:27 Technický zásah – V nádrži čističky odpadních vod v Písku se objevily olejové 

skvrny. K zásahu vyjela písecká profesionální jednotka, která však nezasahovala. 

Událost si převzala specializovaná firma. 

18:38 Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS vnikla profesionální jednotka 

ze stanice Písek do bytu na Mírovém náměstí v Písku. 

20:06 Planý poplach – K ohlášenému požáru střechy rodinného domu v Písku na 

Budějovickém předměstí byly operačním střediskem vyslány cisterny 

profesionálních hasičů ze stanice Písek a z jednotky SDH obce Písek. Na místě se 

ukázalo, že se jednalo o oheň na zahradě, jež byl pod kontrolou. 

21:30 Technický zásah – Dva pytle cementu, jež byly rozsypány na silnici č. 20 u 

Hypernovy v Písku, odstranila místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 29. června 

12:58 Technický zásah – Jednotka SDH podniku Národní park a CHKO Šumava vyjela 

na monitoring spadlých sloupů elektrického vedení a následnému požáru trávy. 

Událost je beze škody, jednotka se vrátila na základnu v 15:07 hodin. 

18:29 Technický zásah – U dětského hřiště v Mírové ulici ve Vimperku odstranila místní 

profesionální jednotka hnízdo nebezpečného hmyzu. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 29. června 

16:54 Technický zásah – Jednotka SDH obce Bezdědovice monitorovala v okolí své obce 

možné požáry. 

 



 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 29. června  

9:28 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Tábor vyjela k provedení 

monitoringu po včerejším požáru do Sezimova Ústí. 

11:05 Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli soběslavští profesionální hasiči 

dveře bytu na Sídlišti Míru v Soběslavi. 

13:14 Únik nebezpečných látek – Na parkovišti v Purkyňově ulici v Táboře vyčistila 

táborská profesionální jednotka pomocí sorbentu olejovou skvrnu o rozměrech cca 

30 x 50 cm. 

18:43 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požáru trávy u supermarketu Tesco 

v Táboře. Požár malého rozsahu likvidovali táborští profesionálové. Zásah byl 

ukončen v 19:45 hodin. 

 

 

 

 

 


